

只喝健康
不喝醉

真装备上阵!

我军为电影做过的那些贡献

本报综合消息 这两天《战狼》话题度很高，“直男癌”的呈现方式让不少青年热血沸腾。先不说《战狼》本身到底拍的好不好看，光是影片中那些M25狙击步枪啊、歼-10战斗机、武直-10等等先进武器就让人血脉偾张。当然了，有这些武器在电影中出没，显然说明《战狼》的制作方不简单，查查资料，原来是南京军区政治部电视艺术中心参与出品，便不难理解了。

作为一部讲军人的主旋律电影，《战狼》有部队支持不奇怪，毕竟这类主旋律电影都是从正面去塑造我军形象，立场很正。其实，军事片在我国电影历史上源远流长，而且由于这个题材的特殊性，要拍就得立场正确，容不得半点马虎，往往会由军方派代表来提意见什么的，重量级的就干脆就地取材，找部队借人、借场地、借器材来拍摄，为的就是追求那种真实和震撼。



1974年，《南征北战》重拍，正值文革期间，表现我军丰功伟绩的电影更来不得半点马虎。为了重现真实地战争场景，当时由中央军委特批，从部队调动了一个步兵师，一个骑兵连，一个工兵连，装备了坦克、火炮、装甲兵、汽车、摩托车、直升飞机以及7000余只各式枪械、弹药和大量军事装备，好不威风。



2002年的《冲出亚马逊》，讲特种部队和反恐，塑造的是中国军人的为国争光的荣誉感和使命感。尽管战争场面不多，但还是为了制作一些观赏效果，在影片中一幕从飞机上跳水的场景中，剧组特意请来20名海军陆战队员拍摄这个片段。队员们平时在部队训练的是高台跳水，实拍时，为了保证视觉冲击力，战士们没带什么保险措施，就从20多米高的空中跳入了海里，非常敬业。



后来文革结束，时代越发开放，回顾民族历史还是很有必要的。1986年，八一电影制片厂成立工作组，准备将三大战役搬上荧幕，由李俊出任总导演，杨光远、蔡继渭、韦廉分别导演辽沈战役、淮海战役、平津战役。三部影片耗时5年，算是当时的鸿篇巨制。同样，为了让影片呈现壮观的战争场面，除了八一厂的职工和群众演员之外，还包括了解放军沈阳、北京、济南、南京、兰州五个军区和海、空军的部分部队等等，总共大概有13万部队官兵参加了拍摄，当然，什么坦克、火炮、飞机之类军事装备，就更是不可少的了。数字看着很庞大，但这样的投入，的确给这几部影片营造了真实又震撼的战争场景。

1997年，吴贻弓导演拍摄《海之魂》，为中国人民解放军海军建立五十周年献礼。既然是讲海军，自然和舰艇、海洋离不开，影片的外景主要在南海舰队拍摄，湛江、三亚等地巡回拍摄，海军的护卫舰什么也是倾力出动，协助拍摄。场面算是很大。

当然了，这样的拍摄方式，更多的存在于国营体制下的国营厂时代，那时拍电影的钱都是国家拨款，也没有什么市场意识，怎么拍的好看怎么来。当计划经济体制时代逐渐转向市场经济时代之后，如《大决战》这样的影片，就不再成为可以被复制的范本了，部队对影片的支援，更倾向于是一种合作，而不是不计代价的助阵。

之前，他机选了5注双色球号码，随便调整了下便一直守号，直到这次中奖。老韩近期的彩运很好，先是双色球第2015032期的813万元大奖得主。五十多岁的老韩是福彩的忠实“粉丝”，年轻时在外地打工就接触了彩票，之后彩票就成为他生活中的一部分。由于老韩从事体力劳动，每天工作结束后没有其他爱好，就喜欢到投注站坐一坐，买上几注彩票，跟其他彩民聊天。老韩说：“大家一起聊彩票，活跃了思维，也消除了一天的疲劳。”大概一年半

2011年，一部叫做《歼十出击》的影片横空出世，既然是描写空军，就少不了各种各样的大飞机。在空军部队的支持下，《歼十出击》先后在空军的海南陵水军用机场、乐东军用机场、三亚、西沙群岛等军用机场进行了实地摄制，听着就很高大上。而且还真的用了歼-10、苏27、伊尔76等等空军当时的先进机型，所以军事迷在影片里绝对能够大饱眼福。想想，要是没有部队的支持，这些都有怎么能够拍的出来呢？



不过，在“军民合作”的范例里，如《大王》这样为了影片的所谓真实效果，而真的将军犬炸死的缺乏人道主义的行为，真是不希望再看到。

可见，《战狼》大量的用到部队的先进武器，的确不是什么新鲜事。

王晶欲拍《赌城3》
周润发刘德华
续师徒情

本报综合消息 据台湾媒体报道，港星周润发拍摄一系列《赌神》电影，每部片都叫好又叫座，近年来进军好莱坞成为影坛巨星。他2014重新在《赌城风云》中诠释赌神高进，续集《赌城风云2》也在2015年春节推出，第2集电影票房约2亿港币，延续这股热潮，导演王晶宣布开拍第3集，这次卡司更坚强，加入“刀仔”刘德华、“龙五”向华强，让影迷超惊喜。

周润发主演《赌城风云2》剧情最后出现“刀仔”刘德华客串，重现25年前电影的经典片段，引起网友疯狂讨论。据香港报导，导演王晶决定将赌神高进和徒弟刀仔的角色重现大银幕，在未来第3集电影中，加重这对师徒的戏份，目前剧本正在筹备中。

此外，王晶也透露，饰演“龙五”向华强也会在第3集回归，加上周润发、刘德华的电影卡司，据悉光是演员成本就超过1亿港币。导演王晶表示，目前正在积极的写剧本，第3集大约7月就可以开拍，虽然总成本接近2亿港币，但场面会越拍越大，用心去拍好片，就不怕票房不如其他强劲的贺岁电影竞争。

吴镇宇否认曾侮辱张国荣：
这事绝不能接受

本报综合消息 4月1日是已故巨星张国荣的祭日，每年这天都有很多人不约而同的通过不同方式缅怀哥哥。昨日上午，吴镇宇更新微博，澄清有关自己曾经侮辱张国荣的言论，并表示：“用其他方法黑我真不介意，但这事我绝不能接受。”

吴镇宇在微博写道：“每年到了哥哥纪念日都会出现我曾经侮辱哥哥的言论，这可能要追溯到某年的金像奖表演，即张达明，黄子华和我在那年用搞笑形式介绍五套当年提名电影，金像奖是直播节目，所有表演都要照稿事先采排，用其他方法黑我真不介意，但这事我绝不能接受。我有幸曾和他合作得已旁观一位巨星的平常处世之道，哥哥。”

Rain金泰熙传婚讯
男方卖千万豪宅准备婚礼钱

本报综合消息 据台湾媒体报道，韩国天王Rain和金泰熙传婚讯！他和女方稳定交往2年多，外界看好这对“巨星情侣”，不少粉丝也期待听到2人喜讯；最新消息指出，他低调卖出首尔三成洞的高级住宅，推测这笔资金拿来当结婚基金，新闻曝光后引发热论。

Rain在2012年底和金泰熙合作拍广告，彼此看对眼陷入热恋，恋情曝光后，2人越爱越大方，一起在烤肉店亲密约会，女方年初爱相随、飞上海探班。此外，他原本没有任何宗教，也被女方影响受洗为天主教徒，外界关注2人何时成为下1对巨星夫妻档。

一彩民中双色球813万元很“煎熬”

3月26日上午，江苏省福彩中心兑奖大厅来了2位男子，其中一男子说“来领奖”。他是双色球第2015032期的813万元大奖得主。五十多岁的老韩是福彩的忠实“粉丝”，年轻时在外地打工就接触了彩票，之后彩票就成为他生活中的一部分。

由于老韩从事体力劳动，每天工作结束后没有其他爱好，就喜欢到投注站坐一坐，买上几注彩票，跟其他彩民聊天。老韩说：“大家一起聊彩票，活跃了思维，也消除了一天的疲劳。”大概一年半

也睡不着。

第二天一大早到福彩投注站看庆祝仪式时，老韩为了佯装自己未中奖，还故意跟彩民聊天。他说：“这等待的日子令人感觉太煎熬，过3天就像过3年，头痛要靠药物控制。怕别人怀疑，还要到福彩站继续买彩票，想了好多藏彩票的地方，最

终把彩票用铁盒子装好，放在破电动车的后备箱里。”对于这笔奖金，老韩表示，先改善一下目前的居住环境，买一套大房子给孩子结婚，其他的一切照旧。临行前，老韩还主动捐赠了2万元帮助社会上需要帮助的人。

福彩“七乐彩”第038期

03 10 14 22 23 24 27 17

福彩“22选5”第089期

04 08 13 15 20

福彩“3D”第089期

8 3 6

热烈祝贺通山县一彩民喜中中福在线“连环夺宝”游戏25万元大奖！